

## 受过失杀人指控， 面临最高15年刑期

抗议集会当天在纽约、旧金山、华盛顿、西雅图、费城等多座城市举行。在纽约布鲁克林区的集会现场，抗议者高举标语牌，上面写着“司法公正”“不做替罪羊”“意外不是犯罪”。一部分集会者散发请愿书，要求对梁彼得从轻量刑。集会以默哀3分钟开始，向被梁彼得误杀的阿凯·格利以及所有在美国警方与非洲裔人群暴力冲突中不幸遇难的人表示哀悼。多名华裔人士和美国政界人士发言，指出梁彼得案是一出悲剧，受害者不仅限格利，还包括梁彼得，暴露了美国执法和司法体系的弊端。美国国会华裔众议员孟昭文说，这一事件凸显美国司法体系的失败。

2014年11月，梁彼得与一名搭档在布鲁克林区一座公寓楼内巡逻时，手枪突然开火，子弹击中墙壁后反弹，射中楼下的格利并致其死亡。梁彼得受到过失杀人等5项罪名指控。审理此案的陪审团本月11日裁定梁彼得所受罪名全部成立，他从而面临最高15年刑期。案发时，梁彼得和搭档从警时间均不足2年。孟昭文和纽约州议员卡尔顿等人指出，纽约警方派这样两名缺乏经验的警察到犯罪频发的廉租房巡逻，且楼内电梯故障、楼梯间没有照明，一系列因素导致悲剧发生，说明纽约市在政府廉租房的维修和管理、警察培训和管理等方面存在严重问题。

## 成了警方与非洲裔 紧张关系的“替罪羊”

组织此次抗议活动的一些华人和亚裔团体认为，梁彼得案的审理受到当前美国警方与非洲裔群体紧张关系的影响，导致这名年轻华裔警察成为“替罪羊”。此案发生时，正值美国多地爆发持续数月的非洲裔美国人抗议警方暴力浪潮。华人和亚裔团体指出，弗格森、巴尔的摩和

纽约等地发生的白人警察执行公务期间致死黑人事件中，涉事警察均未受到起诉，梁彼得则是2005年来纽约首名在执勤中过失致人死亡而被起诉并定罪的警察。

《纽约时报》17日评论说，梁彼得被判罪名成立，“触动了在纽约亚裔群体中长期存在的一种不满情绪。他们将此次发生的事件视为一个无力反抗的边缘社群遭受恶劣对待的又一个例子”。不过，负责起诉梁彼得的布鲁克林地区检察官汤普森日前接受纽约华人媒体“美国中文电视”专访时强调，这一案件的“审判基于法庭呈现的证据”，“与政治无关，与这个国家其他地区发生的类似案件也无关”。

## 4月将作出判决， 案件走向仍存变数

梁彼得案从起诉到开庭审理，一直受到当地华裔和非洲裔群体的密切关注。华裔群体数次举行抗议示威活动，呼吁公正审判；一些非洲裔则要求对梁彼得定罪判刑。在20日纽约集会现场附近，约20名非洲裔人举牌示威，要求把梁彼得送进监狱。此外，格利的女友巴特勒已对梁彼得和纽约市政府提起民事诉讼，要求赔偿20万美元。

从检方的起诉书和辩护律师的法庭辩论来看，双方都承认这一事件属意外。法庭审理的焦点在于子弹的射出经过以及梁彼得应在其中承担多大责任。法官定于4月就此案作出判决。法律界人士预计，就法官量刑轻重、梁彼得是否上诉等方面而言，此案走向仍存变数。美国华人律师邓洪分析，法官判罪量刑时需考虑犯罪行为恶劣程度、被告有无前科、受害者家庭反应和族群、选民反应等诸多因素，检方也有权请求法官从轻量刑。他认为，华人群体眼下所能做的，一方面是“尊重司法”，另一方面是在4月宣判前发出声音，让检方和法官“听到华人社区的愤慨”。

据新华社

# 万人集会 声援梁彼得

## 华裔警察枪案牵动美国“敏感神经”

数以万计华人和亚裔民众20日在美国多座城市集会，抗议司法部门对纽约市华裔警察梁彼得致死他人案的裁定。梁彼得在一次巡逻中意外开枪致死一名非洲裔男子，受到过失杀人等罪名指控，本月由陪审团裁定全部罪名成立，面临最高15年监禁。这一裁定引发美国华人群体不满。抗议者质疑，在美国警方近期因暴力执法与非洲裔人群矛盾激化的背景下，梁彼得并非故意杀人却面临重罪，成为美国执法体系弊端的“替罪羊”。



20日，美国华人手持印有梁彼得肖像的标语牌上街集会，抗议司法部门的裁定。



### 单套最高优惠 10万

傲居济南CBD龙首，占据燕山立交交通枢纽，通达全城  
坐拥30万㎡醇熟配套，纳藏亿万繁华  
燕子山、燕翅山、鳌角山、千佛山群山环绕，满目苍翠  
经典Art-Deco建筑，奢华大宅，三进之礼，为层峰领袖加冕

# 150 m<sup>2</sup>燕山豪宅

## 实景准现房 交房在即

0531 8819 6666

开发商：山东中润置业有限公司 / 规划设计：美国JY建筑规划设计事务所  
营销中心：二环东路与窑头路交界处东北角

本广告为售楼宣传资料，仅供参考，不构成正式合同要约，开发商保留对其中所有细节的最终解释权，最终以政府有关部门正式批准内容为准。



中润世纪财富中心官方微信

中润世纪财富中心官方微博